



明起网上评卷,为期6天

现代快报记者昨天从南京市招生办获悉,南京中考网上评卷工作随即展开,中考成绩将于6月29日下午发布,中招网上模拟填报志愿将于6月20日至21日进行,正式填报志愿将于7月1日至2日进行。为了指导考生填好升学志愿,南京市将于6月26日组织大型中招填报志愿咨询会。

现代快报/ZAKER南京记者
徐萌 黄艳
通讯员 施昭



中考成绩6月29日揭晓 7月1日开始填报志愿

640位教师将参加网上评卷

据市招生办介绍,中考结束后立即组织对全市40多万张答题卡的扫描工作,扫描后的图像按事先设定的方案切割。选择题由评卷系统根据考生的填涂情况自动判分;非选择题由评卷系统随机匿名分发给评

卷教师。

6月22日至27日期间,从全市各区选聘出来的640名优秀中学教师,将进行为期约一周的网上评卷工作。每题均由两位评卷教师独立批改,两者批改的分数小于等于指定误差,

两者的平均分为最终分数,评卷结束。如果两位评卷教师批改的分数大于指定误差,则交给评卷组长批改;组长可以查看前两位评卷教师的批改结果,组长批改的分数为最终分数,评卷结束。

6月29日下午可查成绩和位次

评卷结束后,市招生办将进行逻辑校验、成绩复核和统计工作,预定6月29日14时起,考生可通过网络和电话查询到

本人的中考升学成绩和全市总分位次。详细查询方式,已公布在《2016年中考指南》第153页。

为方便考生知晓自己在全市的情况,市招生办还将公布全市中考总均分和全市分数段情况。

这两天可以网上模拟填志愿

市招生办负责人介绍,为保障考生及其监护人填报志愿的自主选择权益,南京市中考考生志愿(含征求志愿)将采用动态口令卡加密方式统一在网上填报。为使考生及其监护人熟悉填报志愿方式,6月20日7时起至22时止、21日7时起至17时止,将开通《南京中考信息管理系统》网上填报志愿功能,组织考生网上模拟填报升学志愿。网上模拟填报志愿的网址为:<http://zy.njzb.net>,也可登录<http://zy.njzb.org>,或登录“南京招生信息网”(<http://www.njzb.net>)填报。填报时间结束后,考生所填志愿全部清空作废。

模拟填报主要作用是让考

生及其监护人熟悉网上填报流程,提供填报操作的训练机会。考生及其监护人使用口令卡前应认真阅读系统首页面上的《使用前必读》;登录系统时,先输入自己设置的密码,再刮开涂层并输入相应的加密口令,验证通过后方可进行后续相关程序。

考生及其监护人要认真阅读市教育局、市招生办赠发的《中考指南》,充分了解今年的中招政策,结合考生自身实际,合理、审慎地填报自己的升学志愿。登录系统后,先核对本人信息,再录入志愿信息,核对无误后点击保存志愿。如果考生具备填报指标生、特长生或加

试学校的资格,而系统无法填报,请向初中学校老师报告查明原因。

在模拟和正式填报志愿期间,考生的志愿信息始终处于加密状态,初中学校和招生部门只能监控志愿填报进度,看不到考生填报志愿的具体内容。有的网上传,得到内部消息,某某学校已经有多少人报考,忽悠考生或监护人改填报其他学校,这些误导信息都是不真实的,请考生及其监护人仔细分辨。

为避免因本人电脑或网络原因,无法按时完成填报志愿工作,建议考生及其监护人尽早登录系统,完成填报操作。

6月26日咨询大会,7月1日起填志愿

据悉,为了指导考生填报志愿,南京市教育局、市人社局和市招生办于6月26日8时30分起,在南京国际展览中心(龙蟠路88号、新庄广场附近)举办中招填报志愿咨询大会,邀请在宁招生近100所普通高中和市内外职技类学校的老师,介绍本校的办学特色和成果。

根据以往情况,上午10点

钟左右将形成咨询高峰,请考生和家长选择合适的时间前往。

市招生办再次提醒,考生于7月1日7时起至22时止、2日7时起至17时止在其监护人的指导下,通过可访问互联网的电脑进行网上填报志愿(建议在家庭或学校具有安全保障的电脑上进行)。在规定的时间

段,考生及其监护人可填写、修改、保存志愿,但在志愿填报时间截止时(以北京时间为准),志愿修改权限立即自动关闭,任何人不得更改。考生及其监护人在修改权限关闭前,最后一次电脑保存提交的信息,是考生最终的确定志愿。

7月5日起,向社会开通中考志愿信息网络查询通道。

南外今年又摇号了

2909人报名摇2720人
今年93.5%学生有考试机会

现代快报记者昨天从南京市2016年义务教育阶段学校电脑派位工作会议上获悉,今年全市共有2909名小学毕业生报名参加南京外国语学校英语能力测试。南京外国语学校今年统招计划数为340人,按照统招计划数与考试人数为1:8的比例,将于6月26日通过电脑派位随机确定2720名小学毕业生参加英语能力测试。报名南外的学生获得测试资格的比例,高达93.5%。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳



这是2014年南外摇号时,工作人员在讲解摇号方法 资料图片

去年南外没摇号,今年又恢复

现代快报记者了解到,南外去年报名摇号人数为2530人,少于2560人(摇号计划数),因此不举行电脑派位。南外从2003年开始,到2014年进行了12年的“电脑派位+英语能力测试”。去年没摇号,今年又再次摇号。

今年南京全市的小学生都

可以报考南外,所以南外的招生数也从320人增加到了340人。南外的摇号计划数历来是招生数的8倍,报名人数超过招生数的8倍,就要摇号产生参加考试的学生。今年有2909人报名,超过了340个招生名额的8倍,即2720人,所以重启摇号。

6月26日摇号,7月2日测试

需要提醒的是:电脑派位后获得英语能力测试资格的同学,可于当天下午就到南外办理考试报名手续。

具体日程:

- 1 6月26日(周日)上午,由南京市招生委员会办公室组织通过电脑派位确定获得参加英语能力测试资格的学生。派位结束后立即公布学生名单。派位结果公布方式:(1)南京外国语学校门口张贴名单(北京东路30号);(2)南京外国语学校官网(www.nfls.com.cn)公布名单。
- 2 6月26日(周日)下午1:00-6:00,获得参加英语能力测试资格的学生携带户口簿、电脑派位志愿表和两张2寸同底免冠正面照片到南京外国语学校办理报名、填报语种志愿等手续并领取准考证。
- 3 7月2日(周六)上午,举行英语能力测试。测试范围为现行小学英语教材。测试地点在南京外国语学校本部(北京东路30号)。
- 4 7月8日(周五)发榜公布录取名单。

选择越来越多,学生择校更理性

作为南京乃至全国的顶级中学,南京外国语学校很受欢迎。不过,南京小升初可选的优质学校越来越多:学生可以直升家门口的学校,也可以报名摇号民办校,还可以报名摇号热点公办校。和南外摇上还

要考不同,民办校和热点公办校一摇上就直接录取。

南外今年有高达93.5%的几率摇中考试机会,也给报名者不小的惊喜。不管最后孩子能不能考上,都是一次很好的体验。